

清凉一夏, 尽享“一站式”购车

本报乐陵夏津车展即将亮相

继去年成功举办齐鲁汽车巡展德州展区活动之后, 由齐鲁晚报、齐鲁晚报《今日德州》联合乐陵市委宣传部、夏津县委宣传部承办的2012齐鲁汽车夏季巡展乐陵、夏津站活动, 6月即将火热来袭。届时, 两站将分别有来自30余个品牌的汽车惊艳亮相。

此次两站巡展各为期三天, 对进场参观市民不收取任何门票和费用。车展组委会表示, 此次车展的目的就是要为消费者提供最大的便利, 在参展车商和消费者之间搭建一个规模、档次更大、更高的平台。本次巡展, 旨在以县级广阔的汽车市场为依托, 打造最精彩的汽车盛会, 在县级汽车市场掀起一个品牌推广、产品

销售的新高潮。

当前, 气温越来越高, 出行不便, 很多消费者打算购车, 但一想到在大热天里挨个儿逛店, 便头疼不已。举办本次汽车巡展, 也正是出于为消费者解决购车难题, 让消费者享受到“一站式”购车的便利。

消费者看车有惊喜, 购车也有重重优惠。据介绍, 参展车商在本次汽车巡展上推出的优惠政策将会令消费者难以抗拒。巡展期间, 组委会将和汽车厂商联合举办“购车有礼”等互动活动, 让市民从车展中真正获得实惠。本次巡展上, 各品牌参展商将推出形式各异的购车优惠政策, 少则近千, 多则上万, 一些品牌参展商会给出“超低价”, 可以说是



图为去年夏津车展盛况。(资料片) 本报记者 马志勇 摄

相当给力。

本次汽车巡展组委会人员表示, 去年齐鲁晚报举办的“齐鲁车展山东省30县市巡展”, 备受当地市民及经销商的关注,

相信今年的汽车巡展活动必将规模更大、优惠更多、服务更好, 充分满足当地居民在家门口买便宜车的愿望。

(齐晓)

心回Malibu

迈锐宝开启美国之旅

“全国驾享挑战赛”最终产生的12名优胜者将于今年夏天前往美国加州Malibu海滩。

据悉, 本次雪佛兰“心回Malibu”的区域挑战赛将在青岛落地, 现场将设置蛇形绕桩、组合弯道、倒车入库、直线加速、定点刹车等趣味性的竞赛项目, 参与消费者可深入体验雪佛兰迈锐宝“驾享合一”的高档行车感受。

作为雪佛兰全球中高级旗舰, 迈锐宝拥有优良的动力操控性能, 近似深海体验的车内静音效果及同级别领先的油耗水平, 缔造了宜驾亦舒适的用车体验。迈锐宝采用2.4LSIDI缸内直喷全铝发动机和最新一代六速手自一体变速箱, 拥有良好的动力性能和出色的油耗表现。2.4L车型百公里综合工况油耗8.3L, 已达同级领先水平。经通用汽车欧洲研发中心调校的运动底盘大量使用了高品质轻质航空铝材料, 为迈锐宝带来了精准的操控体验。此外, 迈锐宝运用“OSCAR人体工程学座椅”及多达32处全车静音设计, 打造出舒适、安静的乘车环境, 置身车内可享受高档豪华车的乘坐体验。

记者从雪佛兰厂家七区市场部负责人处了解到, 雪佛兰“心回Malibu”活动即日起在山东范围正式启动, 消费者前往各雪佛兰4S店即可报名。活动采用积分制方式, 消费者可通过雪佛兰4S店展厅试驾、转发活动官方微博和参加区域挑战赛三种形式获取积分, 积分最高的10名选手将携家人免费前往大连和三亚进行“全国驾享挑战赛”角逐, 最终产生的12名优胜者将于今年夏天前往美国加州Malibu海滩。

本版编辑: 齐晓 美编/组版: 魏巍

2012款瑞麒X1超悦上市——“爱心丰抢”盛会

5月27日上午, 2012款瑞麒X1在德州瑞诚展厅隆重上市。瑞麒X1是诞生于奇瑞高端车型平台的一款小车, 它开创了城市迷你SUV的先河。

2012款瑞麒X1在动力、外观和内饰三大方面进行了全新升级。动力升级是最大亮点, 2012款瑞麒X1搭载荣获全国十佳发动机之称的ACTECO1.5L发动机, 动力提升了29%, 驾乘更愉悦, 与此同时, 油耗降低了11%, 百公里等速油耗仅为4.3升, 为出行节约成本, 使用更无忧。外观升级,

增加了动感车贴, 同时后排气管熏黑, 外观更加炫酷时尚, 富于年轻激情。在内饰方面, 后备箱增加了遮物帘, 使其实用性更强。

奇瑞作为民族品牌, 在创造了300万辉煌业绩的同时, 不忘社会责任和民族大爱。借此新车上市良机, 现场每成交一台车, 德州瑞诚就以购车用户的名义捐献给烫伤女童赵佳妮100元爱心款, 进行救助。

我们相信, 奇瑞汽车在德州一定会拥有十分出色的市场表现! (李晓辉)



新生代性能中级车
CRUZE 科鲁兹

雪佛兰
CHEVROLET

— 未来 为我而来 —

年轻人购车季
自己“贷”, 更过瘾!

首付仅2万, 买科鲁兹, 对抗通货膨胀!

「无需常住户口, 无需本地房产, 无需担保人,
年轻人购车季, 自己“贷”, 更过瘾!」



德州鸿润汽车销售服务有限公司
销售热线: 0534-2784888
展厅地址: 德州市东风路东首大雁岛东

德州通宇汽车销售服务有限公司
销售热线: 0534-2727666
展厅地址: 德州市新河东路1288号

禹城通宇汽车销售服务有限公司
销售热线: 0534-7752666
展厅地址: 禹城市西外环

乐陵通途汽车销售服务有限公司
销售热线: 0534-6661999
展厅地址: 乐陵市开元路西首